

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

Растет спрос на дары земли Узбекистана

1

Действительно, экспортный потенциал области велик. И для того чтобы полнее его задействовать, предпринимаются конкретные меры. В частности, с компанией «Xinjiang Silu Changlong Investment Co., Ltd» из Китая при поддержке Министерства экономики Узбекистана прорабатывается вопрос о проекте, в рамках которого с привлечением прямых инвестиций и заемных средств Эксимбанка КНР в Бухарской области предполагается создать современный логистический центр, два предприятия по переработке плодовоощной и мясомолочной продукции, предприятия по производству картонных и пластиковых коробок и ящиков, построить четыре ходильные камеры, организовать современные энергоэкономичные теплицы и разбить сады по интенсивным технологиям, а также закупить авторефрижераторы «MAN». Как сообщили руководитель китайской компании Тиан Жан Нан, общий объем зарубежных инвестиций должен составить 28,7 миллиона долларов. При этом, как планируется, вся производимая плодовоощная продукция будет поставляться на экспорт. Немаловажной стороной обсуждаемого проекта является то, что с его реализацией будут созданы сотни рабочих мест для местных жителей.

С каждым днем растет количество заключенных экспортных контрактов.

Только за два дня их подписано более 130, — говорит руководитель дирекции Международной плодовоощной ярмарки Санжар Изамов. — При поддержке АО «Узагроэкспорт» и ХК «Узбекозикватхолдинг» мы постарались создать для участников и зарубежных гостей ярмарки все условия для налаживания прямых контактов и долгосрочного взаимовыгодного сотрудничества. Помогаем им проводить переговоры, заключать договоры. При этом все экспортные контракты между иностранными покупателями и отечественными производителями и переработчиками плодовоощной продукции, заключенные в рамках данного мероприятия, ставятся на учет в нашей дирекции. Их число растет с каждым днем.

Кроме зарубежных «купцов», заинтересованных в поставках фруктов, овощей, бахчевых и

винограда из Узбекистана, немало гостей из разных стран планируют сотрудничество с партнерами из нашей страны в своих сферах бизнеса.

Так, директор компании «Advice & Consulting srl» из Италии Александра Камински отметила, что I Международная плодовоощная ярмарка в Ташкенте обеспечила благоприятные условия узбекским производителям в поиске зарубежных партнеров и заключении контрактов на поставку плодовоощной продукции, формировании системы устойчивых долгосрочных кооперационных связей между производителями плодовоощной продукции, перерабатывающими предприятиями и зарубежными компаниями-импортерами:

— Видно, что организаторы ярмарки создали перспективную торговую площадку для обеспечения эффективного, прозрачного, отвечающего современному международному требованию и стандартам рыночного продвижения на внешние рынки свежей и переработанной плодовоощной продукции. Я уверена, что эта ярмарка в Ташкенте займет достойное место среди мировых продовольственных торговых площадок. Для этого мы готовы окказать содействие дирекции в налаживании партнерских связей с ведущими международными ярмарками и выставочными компаниями Италии для проведения совместных выставок плодовоощной и сельскохозяйственной продукции и оборудования как в Узбекистане, так и в Италии. Наряду с этим мы планируем организовать в сентябре визит узбекских предпринимателей в Италию для ознакомления их с передовым опытом, современными технологиями и оборудованием в области сельского хозяйства, которые сегодня применяются ведущими компаниями мира. Узбекские предприниматели смогут изучить всю логистическую цепочку выращивания и поставок плодовоощной продукции на экспорт: питомник — сад — сортировка — упаковка — складирование — транспортировка — реализация, — отметила она.

А вот мнение бизнесмена из Германии Михаила Дика:

— Благодаря деятельности дирекции Международной плодовоощной ярмарки и ее электронному сайту мы узнали об огромном потенциале, уникальных потребительских свойствах

Собир АЛИЕВ.

производимых в Узбекистане экологически чистых свежих овощей, плодов, винограда и бахчевых культур, а также готовой качественной продукции из промышленной переработки. Международная консалтинговая компания «Logistik und Management Beratungsgesellschaft mbH» заинтересована в сотрудничестве с партнерами из Узбекистана. Дирекции ярмарки будут оказаны бесплатные консультативные услуги по подготовке стратегического плана развития и представлены материалы для глубокого анализа тенденций и перспектив развития мирового рынка плодовоощной продукции.

Так что плодотворное и взимоизгодное сотрудничество налаживается в рамках ярмарки по всем направлениям, связанным с расширением экспортных поставок плодовоощной продукции из Узбекистана.

...На открытой площадке перед главным выставочным павильоном Узэкскоцентра выстроились новенькие рефрижераторы, около которых тоже немало заинтересованных предпринимателей.

— Мы готовы помочь доставить фрукты, овощи, виноград во многие страны СНГ, Европа и Ближнего Востока, — говорит представитель АО «Central Asia Trans» Убайдулла Рахматуллаев. — Недавно в нашем парке появились и 18 авторефрижераторов «MAN» с оборудованием от лучших европейских производителей. В рефрижератор объемом 88 кубометров помещается 21 тонна груза и здесь поддерживается температура до —25 градусов. Так что для сохранности свежей и замороженной плодовоощной продукции можно выбрать соответствующий температурный режим. В ходе ярмарки к нам обращается немало сельчан, особенно из Ферганской долины, которые интересуются возможностью воспользоваться нашими услугами при транспортировке выращенной ими плодовоощной продукции.

Представленные на ярмарке возможности говорят о том, что все больше вкусных, полезных, экологически чистых фруктов, овощей, винограда, бахчевых из Узбекистана автомобильным транспортом, по железной дороге или авиалиниям будет поставляться в разные страны для того, чтобы украсить столы их жителей и порадовать их чудесным ароматом и непревзойденным вкусом.

Собир АЛИЕВ.

На личностное становление, мировоззрение. Спортивные состязания между семьями способствуют формированию в них теплых отношений, сплоченности, установлению взаимопонимания и согласия в махаллях. Важно отметить, что все участники обеспечены футболками с логотипом «25-летие независимости» и «Махалла».

В финальных региональных турнирах принимают участие 195 семей, а это свыше 1 100 тысяч человек, победивших в предварительных этапах.

— Дружить со спортом не только полезно, но и увлекательно — такая дружба делает семью крепче и сильнее, — уверены участники состязаний республиканского этапа в Каракалпакстане.

За шахматными досками встретились 16 семей, ставших лучшими в районных и городских турах. Трибуны манежа Нукусского колледжа олимпийского резерва были переполнены, зрители с интересом следили за выступлениями, горячо поддерживали участников. Семейные команды показали не только свои интеллектуальные навыки, но и взаимовыручку, находчивость.

— В воспитании здоровых и гармонично развитых детей огромную роль спорта, — сказала специалист Каракалпакского республиканского отдела фонда «Махалла» М. Бекманова. — Прекрасно, когда родители подают личный пример, всячески поддерживают начинания



единиц по шашкам и шахматам приняли участие около 4 400 человек, представлявших свыше 730 семей. По итогам захватывающих баталий победила семья Тураевых из махалли «Шамширак» Ходжейлийского района.

— Шахматы — не единственный вид спорта, которым мы увлекаемся, — говорит Айсан.

— Шахматы — не единственный вид спорта, которым мы увлекаемся, — говорит Айсан.

Здравоохранение: высококлассные специалисты плюс передовые технологии

1

Это позволило обеспечить квалифицированной помощью в первую очередь сельское население страны. Вторая ступень медицинского образования — магистратура — предусматривает подготовку врачей по узким специальностям, которые трудятся в специализированных звеньях, профильных образовательных и научных учреждениях. В клинической ординатуре готовят кадры высшего звена определенных направлений важной социальной сферы.

В настоящее время в образовательном процессе внедрены самые современные методики обучения, повсеместно используются информационно-коммуникационные технологии, модульная система обучения, основанная на доказательной медицине, которая в мировой практике медицинского образования является одной из наиболее прогрессивных, способствует развитию логического самостоятельного мышления, что крайне необходимо для будущего врача.

Большое значение для развития медицинского образования имело принятие в 2012 году постановления главы государства «О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков». В настоящем времени от 30 до 50 процентов учебного процесса во всех медицинских вузах проходит на английском языке, что обеспечивает подготовку специалистов, свободно владеющих иностранным языком, открывает широкий доступ к достижениям мировой медицины и организации здравоохранения, а также развитию международного сотрудничества и подготовки конкурентоспособных медицинских кадров.

Я часто бываю на местах, знакомлюсь с жизнью и бытом людей, беседую с молодыми врачами в сельских больницах. Сердце переполняется радость и гордость за молодые кадры, которые достойно трудятся, оказывают помощь в образовательных и практиках, создающие современные учебные, клинические и научные лаборатории. Сотрудники филиала координируют ведущие научные исследования по здоровью матери и ребенка в Каракалпакстане. Развивается сотрудничество с ведущими зарубежными вузами. За эти годы в стенах филиала подготовлено свыше 2 500 врачей общей практики и общих педиатров, более 500 врачей узких специальностей, более 200 медсестер с высшим образованием, которые

Так, Нукусский филиал Ташкентского педиатрического медицинского института был создан в самом центре Приаралья ровно 25 лет назад с целью подготовки медицинских кадров для региона. Вуз, являясь ровесником независимости, отражает процесс становления и развития страны. Именно в преобразованиях во всех сферах жизни он черпал возможности и ресурсы для роста и развития. В результате филиал превратился в одно из ведущих высших учебных заведений страны, работающих на уровне международных стандартов.

Здесь внедрены новейшие образовательные стандарты и передовые педагогические технологии, есть возможности для интеграции науки, образования и практики, созданы современные учебные, клинические и научные лаборатории. Сотрудники филиала координируют ведущие научные исследования по здоровью матери и ребенка в Каракалпакстане. Развивается сотрудничество с ведущими зарубежными вузами. За эти годы в стенах филиала подготовлено свыше 2 500 врачей общей практики и общих педиатров, более 500 врачей узких специальностей, более 200 медсестер с высшим образованием, которые

достойно трудятся не только в Каракалпакстане, но и во всех уголках нашей страны.

Значимым событием стало открытие в 2014 году нового учебно-лабораторного корпуса на 500 мест. В центре Нукуса выросло современное здание, которое стало настоящим украшением столицы Каракалпакстана. Кроме учебных аудиторий, в нем имеются учебные и клинические лаборатории, оснащенные современным оборудованием, информационно-ресурсный центр с электронной библиотекой и читальными залами, Дворец культуры, спортивный комплекс, инновационный центр, лекционные и конференц-залы, свободные интернет-зоны и т. д. Сегодня коллекция Нукусского филиала ТашПМИ вносит достойный вклад в развитие страны. Перед нами стоят задачи по дальнейшему совершенствованию системы медицинского образования и улучшению качества помощи населению в соответствии с изменяющимися мировыми тенденциями.

В преддверии самого великого и самого долгого праздника — 25-летия независимости нашей Родины мы как никогда осознаем, что являемся участниками грандиозных исторических преобразований, что наполняет нас чувством особой гордости.

**Орал АТАНИЗОВА,
член Сената Олий Мажлиса
Республики Узбекистан,
директор Нукусского
филиала ТашПМИ,
профессор.**

жизни населения, сырьевым придатком, поставляющим в основном хлопок, всего за 25 лет превратился в современное государство со стабильно развивающейся многоукладной экономикой. Разработанная главой нашего государства и всемерно поддержанная народом «узбекская модель» развития на практике показала правильность выбранного нами пути развития, который получает высокое признание в мировом сообществе.

В преддверии 25-летия независимости перед нами открываются новые перспективы и новые горизонты в построении правового демократического государства и сильного гражданского общества, укрепления моцки и силы нашей страны, росте авторитета и престижа в мире.

**Сергей САМОЙЛОВ,
Садиржан ДЖАКАБАРОВ,
депутаты
Законодательной палаты
Олий Мажлиса
Республики Узбекистан.**

семья Сафаровых из махалли «Окмактаз». С одиаковым задором состязались 77-летний Соли Сафаров, 72-летняя Омонгул Абдурахимова и их внуки Зурилдин и Хикматилла Фармоновы. Свой вклад в общий счет внесли и родители мальчиков Бахтиёр и Наврузул Сафаровы.

За шахматной доской время летит незаметно. Настал волнующий момент — церемония награждения. Победу в турнире праздновала семья Юлдошевых из махалли «Тошмачит» Кызылтепинского района.

— Хайрулло-бобо и Инобатай Юлдошевы много лет проработали учителями в местной школе, — говорит активист данной махаллы Амин Холиков. — Они вышли на заслуженный отпуск, но продолжают активно участвовать в воспитании подрастающего поколения. Именно им организаторы дали возможность начать соревновательный день. За баталиями бабушек и дедушек наблюдали дети и внуки, азарт их играл задал тон всему мероприятию.

— Второй год подряд выходим в финал, — говорит житель махалли «Дурмон» Карманинского района Улугбек Яланов. — Еще в школе увлекся шахматами, по моим стопам пошли и дети.

Каждый вечер собираемся в кругу семьи, устраиваем импровизированные турниры. Уже несколько лет в махалле ведут кружок для местных мальчиков и девочек. Этим летом число желающих научиться играть в шахматы достигло тридцати.

В рамках соревнований для участников организованы экскурсии по историческим местам, достопримечательностям.

Турниры по шашкам и шахматам «Мы — интеллектуальная семья» проходят и в других регионах страны.

**Саule АЗИМБЕТОВА,
Алена АМИНОВА,
Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
Эльвина МУСТАФИНА.**

Дух соперничества, азарт и хорошее настроение

1

Органы самоуправления граждан способствуют эффективному использованию действующих спортивных залов в школах, лицеях, колледжах, других спортивных объектов. Кроме того, Государственной программой предусмотрено обеспечить формой для занятий спортом и физической культурой 156 тысяч девочек из изолированых семей.

По традиции фондом «Махалла» совместно с партнёрами ежегодно проводятся детские спортивные соревнования, семейные конкурсы и турниры среди жителей сходов граждан, любителей активного и полезного досуга.

В эти дни в регионах республики проходят соревнования по шашкам и шашкам «Мы — интеллектуальная семья». Если в прошлом году в них приняло участие более 229 тысяч соотечественников, то в нынешнем году данные мероприятия охватили в общей сложности около 243 тысяч жителей махаллей.

— В нашей стране последовательно реализуются меры по укреплению духовно-нравственной атмосферы в семьях, воспитанию здорового образа жизни, — говорит ведущий специалист фонда «Махалла» Д. Джалилов. — Для популяризации спорта ведется широкая разъяснительная работа. Ведь спорт играет важную роль в жизни каждого человека, оказывая позитивное воздействие

на личностное становление, мировоззрение. Спортивные состязания между семьями способствуют формированию в них теплых отношений, сплоченности, установлению взаимопонимания и согласия в махаллях.

В Самарканде состязались 16 семейных команд. Здесь финальный региональный этап соревнований «Мы — интеллектуальная семья» также вызвал интерес многочисленных зрителей, собравшихся в зале спортивной школы № 6 Каттакурганского района Озодбек Акматов. — Мы успели посоревноваться, подружиться. После турнира решил более серьезно заняться этой древней игрой, которую не зря называют «гимнастикой ума».

Сильнейших определило жюри. Семья Мусаевых из махалли «Зарафшон» Булунгурского района признана самой интеллектуальной.

Дух соперничества, азарт и хорошее настроение сопровождали и региональный этап соревнований в Ташкентской области, который проходил в детской школе музыки и искусства № 2 Кибрайского района. По данным организаторов, в начальных отборочных турнирах принял участие более 26 тысяч жителей 991 схода граждан, 108 семей вышли в финал.

Первое место завоевала семья Бобоевых из схода граждан махалли «Хосилдор» Аккурганского района.

— Наша семья увлеченно

С патронажной сумкой на плече

1

Для дальнейшего улучшения оказания медико-санитарной помощи женщинам fertилного возраста, беременным, детям, одиноким престарелым, инвалидам, нуждающимся больным с хроническими заболеваниями с 11 июля по 11 августа объявлен месяцник патронажа в первичных медико-профилактических учреждениях.

В осуществлении медицинской патронажной помощи неоценима роль квалифицированных кадров. В организации работы в этом направлении был глубоко изучен передовой опыт развитых стран, а также сформирована современная система подготовки и переподготовки специалистов.



Фото: X. Поздеев.

Сегодня в первичных медико-профилактических учреждениях страны трудится более 30 тысяч специалистов среднего звена. Для повышения их знаний и опыта регулярно организуются семинары-тренинги, учебно-методические занятия. С начала текущего года во всех первичных медицинских учреждениях внедрен метод рейтинговой оценки деятельности патронажных медсестер.

Согласно постановлению Кабинета Министров от 1 декабря 2015 года «О дополнительных мерах по усилению материального стимулирования патронажных медицинских сестер сельских врачебных пунктов», те, кто исправно исполняет обязанности и достигает высоких показателей, по-

лучают существенную прибавку к зарплате.

— Работники нашего медицинского учреждения — а это 15 врачей общей практики, 34 патронажных медсестры и ряд специалистов узкого профиля — обслуживают свыше 40 тысяч человек, — говорит главный врач семейной поликлиники № 3 Мирабадского района столицы Муаттархон Абдулаева. — В ходе месячника особое внимание уделяем социально уязвимым слоям населения — малообеспеченным, неполным семьям, одиноким престарелым и инвалидам. Ни один вверенный нам участке не остается без внимания.

На основании инвестиционной программы в 2015 году семейной поликлинике построили трехэтажное здание, кабинеты оснащены необходимой техникой, открыт дневной стационар на 12 коек-мест. Тех, кто по состоянию здоровья не может прийти в лечебное учреждение, специалисты посещают на дому, с помощью портативных аппаратов УЗИ, ЭКГ проводят необходимые обследования.

— За нашей бригадой на участке закреплено свыше 4,5 тысячи человек. В течение месячника каждую семью посетим минимум три раза, — говорит патронажная медсестра Мархабо Адылова. — В выданной для осмотра сумке имеется все необходимое: это термометр, пульсометр, тонометр, стетоскоп, а также пеленка и весы для взвешивания грудничков. Кроме того, мы проводим пропаганду правил

гигиены, ведем беседы о пользе правильного питания, о том, как уберечь себя и близких от недомоганий в летнее время.

Успешно стартовал месячник в сельском врачебном пункте «Ровут» Янгиурганского района Наманганской области. СВП считается одним из лучших в регионе. Типовое двухэтажное здание со всеми удобствами, современное оборудование, высококвалифицированные кадры — вот слагаемые необходимого медицинского обслуживания. Здесь работают

двадцать пять специалистов,

которые следят за здоровьем более восьми тысяч человек.

— Особое место в сегодняшней медицине, где основная роль отведена профилактике, занимает патронажная служба, — говорит главный специалист областного управления здравоохранения Райхона Мансурова. — В рамках акции в городе и во всех районах задействовано более двух тысяч медицинских сестер, которые дадут совет и окажут посильную помощь населению.

Отметим, что месячник патронажа проводится во всех учреждениях первичной медико-санитарной помощи здравоохранения Каракалпакстана, областей и столицы. Для повышения его эффективности сотрудники областных, районных, городских стационарных учреж-



дений, а также медицинские работники центров, диспансеров и клиник по соматическим заболеваниям привлечены для патронажа на дому пациентов, состоящих на диспансерном учете по своему направлению.

В махаллях, учебных заведениях и на предприятиях с участием активистов махаллинских сходов граждан, комитетов женщин, ОДМ «Камолот», представителей фонда «Нурионий», сотрудников УВД, системы образования и негосударственных организаций пройдут мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни, повышение медицинской культуры населения.

**Александра ЯКУБОВА,
Нурбек АБДУЛЛАЕВ,
наши корреспонденты.**

Реклама и объявления

ООО «WARM REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги.

На открытые аукционные торги, проводимые 16 августа 2016 года в 11.00, Яккасарайским отделом судебных исполнителей в порядке последовательного роста начальных цен выставляется описание на основании исполнительного листа № 2322/19 от 11 июля 2016 года право пожизненного пользования и владения земельным участком, расположенным по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский район, проезд Аскарова, 2.

Стартовая цена — 137 588 715 сумов.

Ознакомление с объектом недвижимости будет проводиться с участием уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торги будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 17.00. Прием заявок прекращается за один день до начала торгов в 14.00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торги, должны внести задаток в сумму не менее 10% от стартовой цены объекта недвижимости на ниже следующий банковский счет организатора торгов, с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа: 20208000800594667001 в Мехнатском филиале АКИБ «Ипотекабанк», МФО 00423, ИИН 303832283.

Адрес:
г. Ташкент, ул. Талимаржон, 2.
Телефон (0-371) 291-18-09.

Услуги лицензированы

ПРИГЛАШЕНИЕ К ТОРГАМ

Дата — 11 июля 2016 года.

Заем № 3275-UZB, проект «Развитие системы канализации в г. Джизаке»
№ и название контракта: 3275/NCB/01 — Закупка спецтехники для «Сувокова» г. Джизака.

Срок подачи предложений — до 8 августа 2016 года.

1. Республика Узбекистан получила заем от Азиатского банка развития (АБР) на финансирование проекта «Развитие системы канализации в г. Джизаке» и намерена использовать часть этих заемных средств на контракты по закупке специальной техники для «Сувокова» г. Джизака. Торги открыты для всех участников из правомочных стран АБР.

2. Группа координации проектов АБР агентства «Узкоммунахизмат» принимает запечатанные предложения от правомочных участников:

Лот № 2. Закупка автокрана, крана-манипулятора, грузовиков, самосвалов.

Лот № 3. Закупка аварийных машин, оперативных машин, автобуса и передвижной электротехнической лаборатории.

Лот № 4. Экскаваторы и тракторы.

Следующие критерии будут применяться при оценке предложений:

— минимальный среднегодовой оборот в размере, указанном ниже, выраженный в виде общих платежей, полученных претендентом за контракты, выполненные или находящиеся при исполнении за последние три года;

- завершение в качестве основного поставщика товаров и сопутствующих услуг, как минимум, трех контрактов, схожих по объему поставки и сложности с предлагаемым контрактом за последние пять лет;
- наличие сервисных услуг в стране покупателя для оказания сопутствующих услуг;
- устойчивое финансовое состояние претендента за последние три года, показывающее долгосрочную прибыль в соответствии с финансовой отчетностью аудиторов. Как минимум, разница между общими активами и обязательствами должна быть положительной;
- наличие и доступ к активам, кредитным линиям и прочим финансам, достаточным для покрытия требований кэш-флоу в размере, указанном ниже;
- наличие местного агента, ответственного за сборку, обслуживание и ремонт требуемого оборудования в течение гарантийного периода;
- все текущие иски, арбитраж или прочие судебные тяжбы должны составлять не более 50% общих активов претендента.

Лот Среднегодовой оборот

Наличие или доступ к ликвидным активам, кредитным линиям

Лот № 2 836,000 долл. США

180,000 долл. США

Лот № 3 586,000 долл. США

120,000 долл. США

Лот № 4 860,000 долл. США

175,000 долл. США

Поставка товаров, как ожидается, будет завершена в течение 90 дней после оплаты аванса.

Претенденты могут подать заявки на участие в любом из трех лотов или на все лоты.

3. Национальные конкурсные торги будут проводиться в соответствии с процедурами АБР по одноступенным одноконвертным торгам и открыты для всех участников из правомочных стран, как описано в тендерной документации.

4. Заинтересованные участники могут получить дополнительную информацию и ознакомиться с тендерными документами по нижеуказанному адресу:

Г-н Бахром Мавлянов, и. о. руководителя,

**Группа координации проектов АБР агентства «Узкоммунахизмат» (ГКП АБР),
Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. Ниёзбек Йули, 1, 7-й этаж, каб. 716.**

Телефон (+99871) 235-26-78. Факс (+99871) 234-05-59.

E-mail: dssdp.pmu.uz@gmail.com, ppmuucs@gmail.com

5. Тендерная документация на английском языке может быть приобретена заинтересованными участниками:

— после подачи письменной заявки по вышеуказанному адресу для получения тендерной документации по контракту 3275/NCB/01 — Закупка спецтехники для «Сувокова» г. Джизака;

- после оплаты невозмещаемой суммы в размере 200 долл. США — для иностранных участников или в эквиваленте в узбекских сумаах по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день покупки тендерных документов — для местных участников. Форма оплаты — прямой перевод по нижеуказанным реквизитам;

— если претенденты желают получить тендерные документы по почте за границей, фактические почтовые расходы должны быть оплачены претендентами. Для этих целей дополнительная сумма в размере 100 долларов США должна быть оплачена претендентами. ГКП не несет ответственности за утерю или позднюю доставку документов.

Банковские реквизиты

Наименование банка — АИКБ «Ипак Йули».

Адрес банка: Республика Узбекистан, 100017, г. Ташкент, ул. А. Кадыри, 2.

ИНН 301603197,

р/с: (для иностранных участников) 20210840904851738008;

(для местных участников) 20210000404851738005.

SWIFT код INIP UZ 22.

МФО 00444.

6. Предложения должны быть доставлены:

— по вышеуказанному адресу;

— не позднее 16.00 ташкентского времени 8 августа 2016 года;

— вместе с банковской гарантией в соответствии с требованиями тендерной документации.

Опоздавшие предложения будут отклонены.

Предложения будут вскрыты в присутствии представителей заявителей по вышеуказанному адресу в 16.00 ташкентского времени 8 августа 2016 года.

7. ГКП АБР не несет ответственности за любые издержки и расходы, понесенные заявителем в связи с подготовкой и доставкой предложений.

СОЦИУМ

3

гигиены, ведем беседы о пользе правильного питания, о том, как уберечь себя и близких от недомоганий в летнее время.

Успешно стартовал месячник в сельском врачебном пункте «Ровут» Янгиурганского района Наманганской области. СВП считается одним из лучших в регионе. Типовое двухэтажное здание со всеми удобствами, современное оборудование, высококвалифицированные кадры — вот слагаемые необходимого медицинского обслуживания. Здесь работают двадцать пять специалистов,

которые следят за здоровьем более восьми тысяч человек.

— Особое место в сегодняшней медицине, где основная роль отведена профилактике, занимает патронажная служба, — говорит главный специалист областного управления здравоохранения Райхона Мансурова. — В рамках акции в городе и во всех районах задействовано более двух тысяч медицинских сестер, которые дадут совет и окажут посильную помощь населению.

Отметим, что месячник патронажа проводится во всех учреждениях первичной медико-санитарной помощи здравоохранения Каракалпакстана, областей и столицы. Для повышения его эффективности сотрудники областных, районных, городских стационарных учреж-

INVITATION FOR BIDS

Date: 11 July 2016

Loan No. and Title: 3275-UZB Djizak Sanitation System development Project
Contract No. and Title: 3275/NCB/01 — Procurement of Special Vehicles for «Suvokova» of Djizak city

Deadline for Submission of Bids: 8 August 2016

1. The Republic of Uzbekistan has received a loan from the Asian Development Bank («ADB») towards the cost of «Djizak Sanitation System Development Project», and it intends to apply part of the proceeds of this loan for payments under the contracts for Procurement of Special Vehicles for «Suvokova» of Djizak city. Bidding is open to bidders from eligible source countries of ADB.

2. The ADB Project Coordination Unit of Uzbek Communal Services Agency «Uzcommunhizmat» (PCU UCSA) invites sealed Bids from eligible Bidders for:

Lot 2: Procurement of truck crane, truck crane manipulator, lorries, dumping trucks.

Lot 3: Procurement of emergency truck, operational vehicle, bus for 26 seats and mobile electrotechnical laboratory.

Lot 4: Procurement of excavators and tractors.

The following criteria will be used during evaluation of Bids:

— A minimum average annual turnover in the amount indicated below, defined as the total payments received by the Bidder for contracts completed or under execution over the last three years;

- Completion as main supplier of goods and

Инвестиции, модернизация, новое производство

способствуют повышению обеспеченности тружеников села современной сельскохозяйственной техникой и оборудованием

1

Учитывая сложившиеся обстоятельства, необходимо было предпринять кардинальные меры, чтобы в короткие сроки обеспечить местных сельхозпроизводителей необходимой техникой, сопоставимой по качеству с лучшими образцами западных марок, конкурентоспособной и на внешнем рынке для повышения экспортного потенциала отечественного сельхозмашиностроения.

Наиболее эффективным «рецептом» в этой ситуации стала максимальная возможная локализация производства, что потребовало внедрения действенных инструментов. Для этого в стране был принят ряд нормативно-правовых документов, среди которых особое место занимает постановление главы государства «О мерах по дальнейшему совершенствованию управления и финансовому оздоровлению предприятий сельскохозяйственного машиностроения». Основной целью этого документа является дальнейшее совершенствование системы управления деятельности предприятий сельскохозяйственного машиностроения, повышение их эффективности и рентабельности, проведение единой технической политики, направленной на модернизацию, техническое и технологическое перевооружение производств, организация вы-

пуска для агропромышленного комплекса современной, высокопроизводительной, конкурентоспособной на внутреннем и внешнем рынке техники и оборудования.

Для решения этих задач была создана холдинговая

первооружение вверенных ей производств, для чего был инициирован ряд инвестиционных проектов, включенных впоследствии в Программу мер по обеспечению структурных преобразований, модернизации и диверсифика-

ческих мероприятий, для которых планируется инвестировать средства в эквиваленте свыше 50 миллионов долларов, обеспечивая производство основных компонентов для отдельных видов сельскохозяйственной техники «CLAAS», в настоящее время выпускаемой компанией «Uz CLAAS Agro». В частности, будут дополнительно локализованы детали и комплектующие для тракторов моделей «Axos» и «Arion», зерноуборочного комбайна «Dominator», пресс-подбор-

щика «Markant» и прицепного кормоуборочного комбайна «Jaguar».

Привлечение в рамках проекта по модернизации завода, предусматривающая несколько этапов, направлена на организацию современного производства тракторов, в том числе дальнейшее углубление и расширение компонентного производства, включая механообработку корпусных компонентов трансмиссии и редукторов, а также зерно-, кормо- и хлопкоуборочных машин, прицепов и прочей продукции. Основным техническим партнером проекта выступает германский концерн «CLAAS», с которым осуществляется успешное сотрудничество в рамках совместного предприятия «Uz CLAAS Agro». Создаваемые производственные мощности



Трактор модели «LS», агрегатируемый с хлопковым культиватором.



Трактор модели «Axos» с навесным оборудованием для чеканки хлопчатника.

Свыше 50 миллионов долларов

в эквиваленте планируется инвестировать в создаваемые производственные мощности Ташкентского завода сельскохозяйственной техники.

точности приобретаемой техники. Наряду с этим, учитывая важность и повышенное внимание к стремительно развивающемуся направлению — внедрение информационно-коммуникационных технологий, в рамках реализуемого проекта предусмотрено внедрение информационных систем класса «ERP», позволяющих в режиме

реализации вышеуказанных мероприятий — первый этап в деле модернизации производства Ташкентского завода сельскохозяйственной техники. В течение 2018—2019 годов предусмотрена модернизация заготовительного производства для кованых деталей трансмиссии и редукторов, горячей штамповки и литьевого производства, создания сборочного производства двигателей.

Открытие современного производства на Ташкентском заводе сельскохозяйственной техники является одной из приоритетных задач ХК «Узагропроммашхолдинг» в деле дальнейшего развития промышленного потенциала отрасли, направленного на всестороннее удовлетворение потребностей сельского хозяйства Республики в качественной, отвечающей современным требованиям аграрной техники отечественного производства.

Родион АХМЕДГАРИЕВ,
начальник управления корпоративных и имущественных отношений ХК «Узагропроммашхолдинг».

На правах рекламы



Международное рейтинговое агентство

Знак стабильности!

S&P Global

в 2016 году подтвердило кредитный рейтинг

АКБ «ТУРОНБАНК»

с прогнозом

«СТАБИЛЬНЫЙ»

www.turonbank.uz



Услуги лицензированы

Халқ сўзи
Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.

Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-730.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 909. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.

1 2 3 4 5



ISSN 2010-6877
9-772010-687001

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89.
По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94.
Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.
За достоверность рекламных материалов ответственности не несет.
Ответственность за качество печати газеты несет ИПАК «Шарк».

Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор
Дежурный корректор
Старший корректор

Л. КУЧЕРЕНКО
Х. УБАЙДУЛАЕВ
Н. РЫЖКОВА

Газета сверстана И. ЛАРИОНОВЫМ.

Итог по УзА: 21.10 Подписано в 22.00